

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka	Dodávka zdravotnického vybavení pro ON Náchod – nemocnice Rychnov nad Kněžnou II - část 9: Lůžka s vyšší nosností
Ev. č. VVZ	Z2023-0019534
Zadavatel	Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO 26000202, Purkyňova 446, 547 01 Náchod
Způsob zadání	Zadávací řízení veřejné zakázky na dodávky zadávané v otevřeném řízení v nadlimitním režimu ve smyslu § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci dle § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele doručené dne 31. 5. 2023.

DOTAZY:

Dotaz č. 1 na část veřejné zakázky č. 9: Lůžka s vyšší nosností, Noční stolky (Pacientský stolek s jídelní deskou, pojízdný) zadavatel v technické specifikaci Noční stolky (Pacientský stolek s jídelní deskou, pojízdný) č. 1.4 požaduje: Provedení stolku zásuvka, nika, dvířka, prostor pro obuv.

Bude zadavatel akceptovat provedení stolku zásuvka, nika, zásuvka, prostor pro obuv, kde výsuvná velká spodní zásuvka oproti dvířkům významně usnadňuje přístup k uloženým věcem pacienta z lůžka?

ODPOVĚĎ ONN NA DOTAZ č. 1:

Ano, zadavatel bude akceptovat provedení stolku zásuvka, nika, zásuvka, prostor pro obuv, při zachování všech ostatních požadovaných parametrů.

Dotaz č. 2 na část veřejné zakázky č. 7: Noční stolky (Pacientský stolek s jídelní deskou, pojízdný) zadavatel v technické specifikaci Noční stolky (Pacientský stolek s jídelní deskou, pojízdný) č. 1.11 požaduje: Uzamykatelná dvířka s dodávkou 2 klíčů.

Bude zadavatel akceptovat uzamykatelnou horní zásuvku s dodávkou dvou klíčů?

ODPOVĚĎ ONN NA DOTAZ č. 2:

Zadavatel předpokládá, že se jedná o administrativní chybu tazatele, když v dotazu uvedl „Dotaz č. 2 na část veřejné zakázky č. 7“. Zadavatel se domnívá, že mělo být uvedeno „Dotaz č. 2 na část veřejné zakázky č. 9“ a odpovídá na dotaz č. 2 tak, že zadavatel bude akceptovat uzamykatelnou horní zásuvku s dodávkou dvou klíčů.

Dále zadavatel z důvodu administrativní chyby mění bod 6.4 výzvy k podání nabídek takto: vypouští se poslední věta „Prokazuje-li však dodavatel prostřednictvím jiné osoby kvalifikaci a předkládá seznam významných dodávek vztahující se k takové osobě, musí písemný závazek obsahovat závazek, že jiná osoba bude realizovat dodávky či služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje“, když dle § 83 odst. 2 zákona požadavek pro dodávky neplatí.

Všechny zbývající zadávací podmínky zůstávají beze změny.

Lhůta pro podání nabídek

S ohledem na charakter změn prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání

změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila nejméně celou svou původní délkou. Lhůta pro podání nabídek končí **11. 7.2023 v 13:00 hod.**

V Hradci Králové

Za zástupce zadavatele na základě pověření